

# “第九届中国网络媒体山东行”走进聊城

本报聊城6月19日讯(记者张超) 6月18日,“聚焦美丽山东—第九届中国网络媒体山东行”走进聊城,采访团一行先后在高唐县、东昌府区、聊城经济技术开发区等地开展体验式采访。当天下午,在聊城新闻发布会上,聊城市委书记林峰海就聊城经济社会发展情况向媒体记者做了介绍。

林峰海说,今年以来,聊城抢抓重大机遇,提出了“东融西借、跨越赶超,建设冀鲁豫三省交界科学发展先行区”的奋斗目标,重点实施了八大富民兴聊战略,实行五大保障,促进了全市经济社会又好又快发展,形成了浓厚的干事创业氛围。这其中,聊城的新闻媒体充分发挥了“镜子”、“号角”和“鞭子”的作

用,希望与会的网络媒体多提宝贵意见。

林峰海强调,聊城坚持把“转调创”作为提高经济发展质量和效益的根本举措,努力构建更具竞争力的现代产业体系,打造经济“升级版”。聊城坚持以大项目、大投入带动经济转型升级;大力发展现代农业、加快工业转型升级、促进服务

业跨越发展,积极构建现代产业体系;积极推进对外开放和扩大招商引资,改革行政审批制度,营造了良好的发展环境。

据了解,本次媒体行活动共有国内40余家网络媒体的60多名记者参与,活动期间,采访团一行先后在李苦禅纪念馆、孔繁森纪念馆、鑫亚公司等地采访。

# 污水占道一个多月没人管

## 原因是下水道堵塞,市住建委表示会尽快处理

本报聊城6月19日讯(记者孟凡萧 任洪忠)“污水霸占非机动车道大半个路面,一个多月了也没人管。”近日,市民王女士致电本报热线反映,在柳园南路龙山商场附近,由于下水道堵塞,导致污水外溢,占了大半个非机动车道路面。市政处称不归他们管,而市住建委称已督促项目科多次。

19日上午11点左右,记者赶到柳园南路龙山商场附近堵塞的下水道旁,看到积存的污水占据了非机动车道大半个路面,在积水旁边还有一个窨井正在施工,只剩下不到0.5米宽的路面,过往车辆和行人只能一字排开依次通过。走近积存的污水,一股臭味扑鼻而来。“这里的污水都积存了很长时间了,一直没人管。”附近居民王女士说,“现在天这么热,在路边积存这么多污水实在是让人心烦。”

附近商户张先生说,路边的下水道堵塞导致污水外溢,外溢的污水由于无处疏导只能积存在路面上,有一个多月了,给过往的市民带来诸多不便。“这可是刚修的主干道,积存这么大的污水真是有损聊城形象。”张先生说,“现在天这么热,污水在这里太味了,而且容易滋生蚊子。希望有关部门能尽快维修好。”



6月19日,柳园南路龙山商场附近堵塞的下水道污水外溢,导致路面积存大量污水,市民在污水旁经过。 本报记者 孟凡萧 摄

聊城市市政工程管理处一工作人员表示,柳园南路下水道的管理权还未交给市政处,所以现在出现下水道堵塞的情况他们也不好管理。“现在整个柳园路上下水道的管理权都不在市政处。出现下水

道堵塞的情况,你可以找市住建委那边询问一下。”该工作人员说。

聊城市住建委12319热线工作人员表示,关于柳园南路龙山商场附近下水道堵塞的情况,他们已经多次接到市

民的反映,并多次督促项目科尽快疏通,但是到现在一直也没有处理。“我们昨天刚督促项目科的工作人员前去处理,但是至今没有处理。我们会再次督促项目科,让他们尽快处理此事。”该工作人员说。

## 无罩小风扇藏着大隐患

本报聊城6月19日讯(见习记者 窦晴) 炎炎夏日,电风扇成为人们最普遍的消暑工具,尤其是在大学宿舍内,一种“悬挂式无罩风扇”很是畅销,然而却时常有安全问题发生。

近日,聊城一所高校的学生反映,一不小心又被小风扇“扇着了”。“幸好刮的是脑袋,要是脸上我不得哭死啊!”据了解,这个学生用的是无罩小风扇,扇叶裸露在外,平时就挂在床顶,一般不能调风档。风扇虽小,却很锋利,有学生尝试将一个苹果靠近旋转的扇叶,苹果立即被削出一道口子。

记者走访市场发现,这种小风扇基本没有产品质量卡,也没有任何保修凭证。香江大市场的一位店主说,他们给开小票,一个月坏了包换。那如果因为质量问题伤人了呢?店主惊愕地说:“怎么会伤人呢?不会不会。你把固定电风扇的钩子挂紧,不会出事。”但在现场看到,在店主展示的几个无罩电风扇里,有一个风扇扇叶已经脱落,仅靠透明胶布勉强粘住。

随后记者来到某著名电器专卖店,几十种类型各异的电风扇中,并没有无罩电风扇踪影。店主说,大型电器生产商不会生产这种风扇的。“我们这儿台式夹式的电风扇都有罩。扇叶掉下来也不会出事。”在聊城的几个大型超市,也没有这种悬挂式无罩风扇踪影。

通过询问得知,大学生购买这种风扇,大多是因为价格便宜。在香江大市场,这种无罩风扇多数在20元左右,对比之下,有外罩,产品质量卡等齐全的的电风扇,要价在40元以上。有关调查报告显示,价格因素在非贵重物品的购买中敏感度较高,消费者尤其是在挑选小风扇时抱着“用完一季就扔”的心态,才导致对产品质量的关注下降。

本报提醒广大消费者,切莫贪图便宜而忽视产品质量。夏季买电风扇,一定要关注安全。否则,一旦发生质量问题,失财事小,伤人大事。



市场上在售的无罩小风扇。 本报见习记者 窦晴 摄

# 小区内摆摊挤占通行车道

## 物业:摆摊者都是业主难管理

本报记者 张召旭

现场>>

### 小区入口通道两侧被摊贩霸占

19日,记者接到城区亚大怡景花园小区业主王先生的电话,反映小区有业主在小区入口通道摆设摊点,招揽生意,严重影响了业主出行。“一到上下班时间,小区门口堵得就很厉害,开车出入小区很不方便。”

19日中午,记者来到城区亚大怡景花园小区,小区大门内熙熙攘攘的场面甚是热闹,卖菜的、卖水果的、冷饮摊……各式各样的摊点铺满了过道的两旁。

记者看到,在这些摊贩前有很多市民在买东西,其中有不少人都是骑车回家的业主,这些人买东西时直接把车子横在路上,使得原本就不宽的道路显得格外拥挤,进出的车辆需要格外的小心。

小区业主王先生说,这些摆摊的基本都是小区内的业主,他们原本在小区门外摆摊。不过城管人员一直查得很严,执法车一来他们就推着车子往小区里面跑,到了小区里面执法人员又没法管,时间久了很多摊主干脆就把摊位设到了小区里面。“现在我们小区简直成了综合市场,卖什么的都有,而且还有很多摊贩直接把塑料袋、烂菜扔到地上,小区环境也越来越差。”

业主>>

### 小区摆摊,便民也扰民

对于这些在小区通道上摆摊的摊贩,小区业主态度颇为复杂,一方面觉得马路边的摊位有碍出行和卫生,另一方面他们的确得需要从这些摊贩上买东西。

“小区大门口到处都是卖菜、卖烧饼、卖馒头的。本来路就不宽,再被这些摊贩一占就更挤了。商贩们离开以后,路上就会留下塑料袋、菜叶等很多垃圾,一点也不卫生。”小区业主刘女士说,每到上下班时间,通往小区的路都会堵得死死的。

小区有车一族孟先生说,他每次开车上下班都很小心,主要是小区门口摊贩太多,买东西的人也多,整个门口很拥挤。“摊贩们本来就占了一些通道,再加上有很多买东西的业主直接把车子横在路上,整个小区出入口就更挤了。前两天小区门口就出了一次事故,一位业主躲避行人时误踩油门撞了好多人。”

不过,也有业主认为,小区内有些商贩买东西方便了许多,“我们

小区里卖菜的、卖饭的都有,不出小区就能买到自己生活所需,的确很方便。”小区业主赵先生说,他们家有时候不做饭就在小区内买点饼或者油炸食品,很方便。

物业>>

### 摊贩都是业主不好管理

小区物业公司经理岳先生介绍说,在小区摆摊的人都是小区里的业主,根本不好管理。“他们原来都在路上摆摊,被执法局的人撵了很多次,现在都跑到小区里面了。”岳经理说,他们也劝说过多次,可这些业主根本不理睬物业,一直我行我素,物业公司目前也没有很好的办法。岳经理表示,他将安排小区门卫劝说这些摊贩撤离小区通道。

记者了解到,根据《山东省物业管理条例》规定,业主不得有侵占、损坏楼道、绿地等物业共用部位、共用设施设备违反物业管理规定的行为;不得占用消防通道。对于亚大怡景花园小区摆摊一事,本报将继续关注。